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a.
In 5 uur is de hoogte met 45 cm afgenomen; dat is 9 cm per uur.
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 minuten (15 uur en 40 minuten) na 09.00 uur


Om 00.40 zal de klok stil staan.
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haakjes uitwerken

b.
aan beide kanten 2x optellen.
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Dus 15 stoelen van model A (en 5 stoelen van model B) per dag.
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: klopt.
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In de laatste stap zijn teller en noemer met P vermenigvuldigd.
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Het bereik neemt ongeveer met 1,43 km toe.
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Het verschil is ongeveer 39,7 m/s
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Dit antwoord mag ook met de GR berekend worden.
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: dat is wel erg kort.

c.
Bij welk gewicht heeft een zoogdier een levensverwachting van 80 jaar?
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Als T twee keer zo groot wordt, wordt de lengte van de slinger 4 keer zo groot.
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het vermogen neemt dan met ongeveer 68% toe.
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Dat is niet 2 keer zo groot als bij het antwoord van a.
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De huidoppervlakte is met ongeveer 9% verminderd.
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Als de oppervlakte n keer zo groot wordt, zijn de zijden 
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